
 Z Á P I S  

 

zo 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Poniky, ktoré sa konalo  

dňa 04. novembra 2025 o 17:30 hod. v zasadačke Obecného úradu v Ponikách 

 

 

Prítomní:         Podľa prezenčnej listiny 

Program:         Podľa pozvánky, ktorá tvorí súčasť tohto zápisu 

 

K bodu č. 1 Otvorenie siedmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Poniky  

Zasadnutie otvorila a prítomných privítala starostka obce Ing. Jana Ondrejková.  

 

K bodu č. 2 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Starostka obce Ing. Jana Ondrejková predniesla návrh na určenie zapisovateľa 

a overovateľov zápisnice a prečítala dôvodovú správu.  

Na základe § 5 odstavec 31 Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva obce 

Poniky sa zo zasadnutia zastupiteľstva vyhotovuje zápisnica. Zápisnicu podpisuje 

zapisovateľka, overovatelia, starosta a prednosta. Z dôvodu vyhotovenia zápisnice je 

predložený vyššie uvedený návrh. 

Za zapisovateľku na tomto zasadnutí ObZ navrhla Mgr. Janu Turčanovú a poslancov 

ObZ Ing. Vladimíra Farkaša  a Ing. Stanislava Krajana za overovateľov zápisnice.  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Poniky  

A)     Určilo  

A.1. Mgr. Janu Turčanovú za zapisovateľku zápisnice   

A.2. Ing. Vladimíra Farkaša  a Ing. Stanislava Krajana za overovateľov zápisnice.  

Hlasovanie: 8/0/0 

 

K bodu č. 3  Schválenie programu rokovania ObZ Poniky 

S programom 16. rokovania obecného zastupiteľstva prítomných oboznámila Ing. Jana 

Ondrejková, starostka obce Poniky. Program v plnom znení je súčasťou pozvánky na toto 

rokovanie zastupiteľstva.  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Poniky 

A) Schválilo 

Program 16. rokovania Obecného zastupiteľstva obce Poniky s doplnením bodu Rôzne pred 

bod č. 6, čiže pred „Záver“.  

Hlasovanie: 8/0/0 

 

K bodu č. 4    Projekt výstavba multifunkčného a workoutového ihriska – Ponická  

Lehôtka 

Dôvodovú správu k predmetnému bodu rokovania prítomným predniesla Ing. Jana 

Ondrejková, starostka obce Poniky. Správa v plnom znení: 

 

Obec Poniky má v pláne podať na Fond na podporu športu projekt s názvom Výstavba 

multifunkčného športoviska a workoutové ihrisko. Výpis z uznesenia je v zmysle výzvy 

povinnou prílohou k podaniu žiadosti. Medzi oprávnené výdavky patrí aj vypracovanie 

projektovej dokumentácie a stavebný dozor vo výške 1% z celkovej výšky oprávnených 

výdavkov. Jedná sa o opravu uznesenia, nakoľko na predchádzajúcom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva bol predložený nesprávny návrh na uznesenie, čo sa týka spolufinancovania.  



Branislav Molnár, poslanec ObZ: - reaguje, že aj napriek zníženiu finančnej spoluúčasti obce 

je proti, lebo konečná cena za ihrisko sa určite navýši, ihrisko je podľa neho síce dobrá 

myšlienka, ale treba robiť cesty a chodníky a nie budovať ďalšie ihrisko 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že neustále sa snaží hľadať a skúšať 

všetky možnosti na získanie finančných prostriedkov aj na cesty 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - konštatuje, že frézingom sa cesty dajú opraviť, potom to 

treba uvalcovať a neboli by také rozbité 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - konštatuje, že cesta na ulici Poľná je v strašnom 

stave a zle sa po nej chodí už aj peši, nie to ešte autom 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - odpovedá, že sa čakalo na schválenie projektu na opravu 

tejto cesty, ale projekt nebol úspešný 

Miroslav Magna, poslanec ObZ: - dopĺňa, že aj pred novými bytovkami je cesta v zlom stave 

a tiež sa čakalo na projekt, no ten nebol schválený  

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - reaguje, že aj poslanci ObZ môžu byť konfrontovaní 

otázkami občanov, prečo sa to neschválilo 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - reaguje, že otázky budú občania klásť aj opačne, napr. 

prečo stále nie je opravená cesta na Poľnej ulici 

Ing. Stanislav Krajan, poslanec ObZ: - pýta sa, koľko by stála oprava tejto cesty 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že rozpočet na opravu celej cesty je 

89 000 a znovu prízvukuje, že v rámci tohto bodu ide len o podanie žiadosti, ministerstvo si 

stanovilo takéto kritériá 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - dopĺňa, že v obci sú už viaceré detské ihriská 

a bude zasa ďalšie a treba myslieť aj na to, že to všetko bude treba aj udržiavať 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - konštatuje, že toto nie je detské ihrisko, je to 

športové ihrisko, teraz sa vybudovalo na Ponickej Hute, tak nech je to vyvážené a nech má 

každá časť kvalitné ihrisko 

Zuzana Huntošová, poslankyňa ObZ: - reaguje, že z Ponickej Lehôtky sa všetky deti 

presúvajú aj v zime na ihriská do Poník 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - konštatuje, že každý má svoj názor, ale on je za to, aby 

sa na Ponickej Lehôtke takéto ihrisko vybudovalo 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - konštatuje, že radšej by sa mohla vybudovať mobilná 

ľadová plocha 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - tvrdí, že chápe, že na Ponickej Lehôtke vlastne nič 

nemajú a že aj tam chcú mať takéto ihrisko 

Ing. Stanislav Krajan, poslanec ObZ: - reaguje, že ešte sa ani nevie, či projekt odsúhlasia a aj 

keď sa odsúhlasí, tak sa dá odstúpiť 

Pavol Lomen, poslanec ObZ: - vyjadruje sa, že aj keď sa projekt podá a bude úspešný, nie je 

záväzné, že sa musí podpísať zmluva. Tvrdí, že obec obracia každé euro, všeobecne sa vie, aké 

sú podielové dane. Podľa jeho vyjadrenia občania hovoria, že čo je v obci začaté, tak je 

nedokončené, napr. Kultúrny dom Poniky. Pýta sa, či budú poslanci ObZ hlasovať aj potom, 

ak bude zmluva. On je za to, aby sa ihriská budovali, čas ukáže, aké budú financie, teraz sa 

nevie, čo bude o mesiac a považuje za nezmysel, aby sa to aspoň neskúsilo. Ak budú 

v budúcnosti peniaze, tak bude z čoho opravovať cesty, občania sa totiž sťažujú hlavne na 

Poľnú ulicu, a keď nebudú financie, tak sa neodhlasuje nič 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - pýta sa, prečo sa tento projekt porovnáva s cestou a napr. 

avizovaná spoluúčasť 20 000, ktorá by po neschválení poslancami nešla na projekt, nepomôže 

na opravu cesty, lebo je to málo. Ďalej konštatuje, že sú tu peniaze, ktoré stoja v pozemkoch v 

rámci IBV Mestský sad. Navrhuje, že sa treba k problematike IBV stretnúť  

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - dopĺňa, že je potrebné pripraviť podmienky 

verejnoobchodnej súťaže. 



Obecné zastupiteľstvo obce Poniky 

A) Schválilo 

A.1. Preloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2024/002 Fond na podporu športu 

na projekt Výstavba multifunkčného športoviska a workoutové ihrisko  

A.2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu. 

A.3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške min. 15% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, t. j. 28 618,53 eur. 

A.4. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

obce Poniky. 

 

B) Zrušilo 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Poniky č. 191/2025, bod 12, písm. A) zo dňa 15. 10. 

2025. 

Hlasovanie: 5/0/0 

Proti: Ing. Michal Suchý, PhD., Branislav Molnár 

Zdržal sa: Pavol Lomen 

 

 

K bodu č. 5   Projekt Poniky-podpora vybraných aktivít v oblasti predchádzania vzniku 

odpadov 

Dôvodovú správu k predmetnému bodu rokovania prítomným predniesla Ing. Jana 

Ondrejková, starostka obce Poniky. Správa v plnom znení (Čestné vyhlásenie subjektu tvorí 

samostatnú prílohu tohto zápisu): 

 

Obci Poniky bola doručená žiadosť o doručenie dokumentácie a informácií potrebných 

k vypracovaniu Návrhu Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (žiadosť 

o poskytnutie súčinnosti). V zmysle prílohy č. 8 čestné vyhlásenie, v ktorom bude uvedené, že 

štatutárny orgán žiadateľa je oprávnený na konanie v mene a na účet žiadateľa pri uzavretí 

Zmluvy o NFP. Na základe uvedeného som Vám predložila návrh na uznesenie.  

 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Poniky 

A) Zobralo na vedomie 

Schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt  Poniky-podpora vybraných 

aktivít v oblasti predchádzania vzniku odpadov. 

B) Schválilo  

B.1. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu projekt Poniky-

podpora vybraných aktivít v oblasti predchádzania vzniku odpadov, kód žiadosti: 

NFP401202F751,  vo výške min. 8% z celkového rozpočtu projektu. 

Celkové oprávnené výdavky                       330 180,26 eur 

Nenávratný finančný príspevok                  303 765,84 eur 

Spolufinancovanie min 8%                            26 414,42 eur  

 

B.2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci a v súlade 

s podmienkami výzvy PSK-MZP-023-2024-ITI-EFRR v znení jej usmernení. 

 

 



B.3. 

Zabezpečenie financovania prípadných ďalších neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 

 

C) Poverilo 

V súlade so Zásadami hospodárenia s majetkom obce Poniky, nadobudnutie majetku 

a zabezpečenie realizácie projektu Poniky-podpora vybraných aktivít v oblasti predchádzania 

vzniku odpadov do vlastníctva obce starostku obce Ing. Janu Ondrejkovú k podpísaniu 

zmluvy/dodatku k zmluve o poskytnutí NFP. 

Hlasovanie: 8/0/0 
 

 

K bodu č. 5   Rôzne 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - vyjadruje sa k lomu Bôrovie, má známeho, ktorý sa tam 

už bol pozrieť. Jeho osobne zarazili nejaké skutočnosti týkajúce trhu so sypkým materiálom, 

daň za každú tonu je schválená od 01. 01. 2026, z predaného sa bude platiť daň 1,35 eur za 

tonu. Jeho známy by mal záujem o čo najrýchlejšiu možnosť ťažby v lome, budú k tomu 

rokovania a keď bude p. Molnár bližšie vedieť, tak bude p. starostku informovať. Treba sa 

dohodnúť, aby sa pre obec vyjednala čo najlepšia cena a aby sa to odťažilo ešte v tomto roku, 

aby sa neplatila predmetná nová daň. Jeho známy sa má so zástupcami spoločnosti Metrostav 

stretnúť dňa 6. 11. 2025 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - pýta sa, že čo keby sa urobila verejná obchodná 

súťaž 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - odpovedá, že to sa do konca tohto roka nestíha 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - pýta sa, že čo keby sa urobila aukcia alebo súťaž 

pred ťažbou 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - reaguje, že nie, lebo ťažby a aukcie sa môžu robiť len na 

vyťažený piesok, ale rozprával sa s tým svojím známym aj o možnosti prenajať  mu u nás 

v lome priestor na vyťažený materiál 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - informuje, že tiež mal v minulosti rokovanie so 

spoločnosťou Metrostav, no vtedy ťažbu odmietli s tým, že sa im to cez kopec neoplatí prevážať 

a nedali ani dobrú cenu 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - tvrdí, že jeho známemu sa páči zámer vybudovať v lome 

strelnicu, nakoľko aj on je športový strelec, vlastní tri lomy a aj kvôli myšlienke strelnice by 

chcel obci pomôcť s ťažbou 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - upozorňuje, že ide aj o cenu, nielen o ťažbu 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - podľa neho cena nie je to hlavné, tvrdí, že ten jeho známy 

príde a odprezentuje to poslancom sám. Ak by sa podarilo vyrokovať s ním cenu 0,80 centov 

alebo 1 euro za tonu, vyťažil by to do konca roka, ostalo by to len naskladnené a potom by sa 

to vyvážalo 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - upozorňuje, že fakturačne by sa to muselo spracovať 

do konca roka 2025 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - bude všetkých informovať, keď sa dozvie bližšie 

informácie a tvrdí, že ak sa to takto dohodne, tak bude dosť financií na cesty aj na ďalšie veci, 

podľa jeho vyjadrenia v lome doslova ležia peniaze. Informuje aj k ďalšej veci – všešportový 

areál.  Niečo už je predjednané na Banskom úrade, údajne s tým nemajú problém, ale treba sa 

vyhnúť vybudovaniu nejakej vodnej plochy, napr. keby sa tam objavil mlok, mohol by byť 

problém, ale vybudovanie tohto areálu podľa jeho vyjadrenia odsúhlasia  

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - pýta sa poslancov, kedy môžu mať stretnutie 

k riešeniu problematiky IBV Mestský sad a navrhuje termíny 



Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - navrhuje, aby sa tieto témy spojili a na jednom 

stretnutí sa riešil Lom Bôrovie aj IBV Mestský sad  

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - navrhuje, že toto stretnutie treba zvolať čím skôr, lebo 

v zime je problém s dopravou, nakladačmi a pod. a je tam aj veľa iných aspektov, ktoré treba 

prerokovať 

- starostka obce a poslanci ObZ si dohadujú termín pracovného rokovania, ktorý bol 

stanovený na 11. 11. 2025 o 18:00 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - žiada poslancov, aby sa na toto stretnutie pripravili, 

lebo treba sa dohodnúť už záväzne na podmienkach verejnoobchodnej súťaže- 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - informuje, že v osade Lešť mal údajne niekto vyhrať 

peniaze a začal už robiť terénne úpravy a údajne chce začať stavať dom 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že sa to pôjde preveriť 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - uvádza niektoré pripomienky od občanov ku káblu na 

optiku. Tvrdí že na ceste pod Bukovinkou každý rok niekoľko áut skončí v poli a teraz je tam 

zráz, aby to nebolo príliš nebezpečné. Žiada, aby sa tento terén upravil 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - žiada p. poslanca Farkaša, nech to ide osobne 

skontrolovať a pozrieť, aké je to strmé a nebezpečné 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - odpovedá, že cez víkend to pôjde skontrolovať. Ďalej 

prosí poslancov ObZ o ústretovosť, nakoľko organizuje podujatie – zabíjačka na Ponickej Hute 

spojená s Mikulášom, bude to pod záštitou obce, tak prosí poslancov, aby obec mohla aj 

finančne prispieť 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - reaguje, že aj OPL, spol. s r. o. vie niečo preplatiť, tak 

prosí, aby si potom priniesli blok  

Ing. Stanislav Krajan, poslanec ObZ: - dopĺňa, že v rámci tejto akcie potrebujú doriešiť 

hlavný istič za krčmou na Ponickej Hute, lebo, keď sa zapoja všetky pece, tak to ten istič 

neutiahne, ale obec musí dať žiadosť na SSD 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že obec žiadosť podá, len potrebuje číslo 

odberného miesta a nech jej p. Krajan napíše do e-mailu čo má presne žiadať 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec: - navrhuje starostke obce, nech sa na obecného Mikuláša 

urobia radšej menšie balíčky, ale nech sú v nich kvalitnejšie sladkosti, nie poľské a turecké, 

lebo to nie je vhodné na konzumáciu ani pre dospelých, nie to ešte pre deti. Vníma, že posledné 

roky sú v balíčkoch nekvalitné sladkosti 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - pripomienku berie na vedomie 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - pýta sa na odpratanie konárov – odpad po pokládke 

optického kábla, že či a kedy sa už začnú odvážať 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že kvôli dažďom bolo príliš veľa blata, 

ale s odvozom sa začína od 05. 11. 2025  

Pavol Lomen, poslanec ObZ: - tvrdí, že ak sa vyťaží lom, získalo by sa pre obec cca 200 tisíc 

eur a tie sa dajú využiť na cesty aj na čokoľvek iné. Tvrdí, že aj jeho sa občania pýtajú na IBV, 

on už je 4 roky poslanec a stále sa tam nič nerobí, treba sa rozhýbať 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - znova vyzýva poslancov, aby sa na to stretnutie 

pripravili (návrhy, nápady, riešenia...) 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - pýta sa starostky obce, či už bolo k tejto 

problematike stretnutie s právnikmi 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že nebolo, ale do 11. 11. 2025 sa s nimi 

stretne 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - pýta sa, ako dopadol prieskum medzi občanmi, čo sa týka 

záujmu o domy a pozemky 

Bc. Pavol Ondrejko, prednosta OcÚ: - odpovedá, že do 11. 11. 2025 pripraví podklady, ale 

tvrdí, že sa zapojilo cca 26 ľudí 



Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - konštatuje, že sa treba o všetkom dohodnúť, či obec 

ide predávať len pozemky, alebo aj s domami 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - pýta sa, či je hotová projektová dokumentácia 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že je a navrhuje, či sa neschváli VZN, 

v ktorom by sa stanovil poplatok za regionálny rozvoj 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - uvádza, že podľa neho bude v dohľadnej dobe 

stavebná uzávera kvôli vode 

Bc. Pavol Ondrejko, prednosta OcÚ: - vyzýva poslancov, aby si do stretnutia pripravili 

podklady a nech szvážia, či sa idú predávať domy alebo pozemky a informuje, že občania chcú, 

aby Poničania mali nejaké zľavy, treba si to všetko zvážiť  

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - odpovedá, že v tomto prípade sa nemôže ísť podľa štatútu 

osobitného zreteľa a Poničania nemôžu mať nijaké výhody 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - pýta sa poslancov, či si vedia reálne predstaviť, že by 

obec predávala hotové domy, lebo on si to nevie predstaviť 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že domy by stavala vysúťažená firma ale 

musí byť človek, ktorý to bude celé riadiť 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - odpovedá, že pri takejto výstavbe sa musí kontrolovať 

všetko 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - reaguje, že ten zamestnanec by sa musel venovať iba 

tomuto 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - konštatuje, že keď OPL, spol. s r. o. robil stavebné práce 

na Materskej škole v Ponikách, tak to bolo v každom smere veľmi náročné 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - konštatuje, že to ani nemôže stáť len na jednom 

človeku 

Ing. Stanislav Krajan, poslanec ObZ: - navrhuje, že treba urobiť ekonomickú analýzu, čo sa 

oplatí viac 

Branislav Molnár, poslanec ObZ: - konštatuje, že určite sa viac oplatí predať celý dom 

Ing. Stanislav Krajan, poslanec ObZ: - konštatuje, že stále dražejú stavebné materiály a keď 

sa to stane aj počas výstavby, tak čo potom? 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - dopĺňa, že verejné obstarávanie by sa muselo urobiť 

aj na tú firmu, ktorá by domy stavala 

Ing. Michal Suchý, PhD., poslanec ObZ: - podľa neho sa musí tomu venovať jedna firma 

a nie jeden človek na Obecnom úrade 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - dopĺňa, že cena pozemku je podľa znaleckého 

posudku minimálne 60 eur za 1 m2 ale musí sa dať urobiť nový posudok, lebo tento je už po 

zákonnej lehote 

Ing. Vladimír Farkaš, poslanec ObZ: - pýta sa, či je v tej sume už aj výstavba cesty 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že nie 

Ing. Peter Matula, poslanec ObZ: - pýta sa, či v sume cca 330 tisíc eur za dom je už aj 

výstavba cesty 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - odpovedá, že v tejto sume je už všetko, aj cesta, aj 

siete 

Ing. Stanislav Krajan, poslanec ObZ: - konštatuje, že má známu, ktorá je ochotná pomôcť, 

ona robila týmto spôsobom celú ulicu 

Ing. Jana Ondrejková, starostka obce: - prosí p. Krajana, nech ju zavolá na to stretnutie 

Ing. Stanislav Krajan, poslanec ObZ: - prisľúbil, že ju zavolá.  

 

V závere starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť na 16. zasadnutí ObZ obce 

Poniky. 

 



 

 

Zapisovateľka:   Mgr. Jana Turčanová, v. r.      .......................................... 

 

Overovatelia zápisnice:          Ing. Vladimír Farkaš, v. r              .......................................... 

  

     Ing. Stanislav Krajan, v. r.                ........................................... 

 

Prednosta obecného úradu:  Bc. Pavol Ondrejko, v. r.        .......................................... 

 

Starostka obce :  Ing. Jana Ondrejková, v. r.       ........................................... 


